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4 numaraya kayıtlı HAYTHAWER isimli atın antrenörü Ferhat ÇELİK; atın start makinasına girmesinde sıkıntı yaşamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

14.01.2021 tarihinde yapılan yarışlarda 9 numaraya kayıtlı OĞLUMEJDER isimli atın antrenörü Mehmet Ali ÇİÇEK yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareketten (ring mahallinde seyisinin uygunsuz kıyafetinden) dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 18.01.2021 

tarihinde veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi 

gereğince 613,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

9 numaraya kayıtlı YUTANGİRDAP isimli at start makinasına girişte sıkıntı yaşaması ve geç girdiğinden dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 Numaraya kayıtlı BİLGİNKADİR isimli atın binicisi Müslüm CANPOLAT start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4.Maddesi 

(a) ve yönetmenliğin 117. maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir.

7 Numaraya kayıtlı NASUHOĞLU isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4.Maddesi 

(a) ve yönetmenliğin 117. maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı DUATEPE isimli at start makinasından çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Abdulkadir GÜRGÖZE atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu 

Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

3 Numaraya kayıtlı CAN DOSTUM isimli atın binicisi Mustafa IŞIK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4.Maddesi (a) ve 

yönetmenliğin 117. maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı BLACKBOARD isimli at start makinasından çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın 

antrenörü Fırat POLAT atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu 

Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı BLACKBOARD isimli atın antrenörü Fırat POLAT biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117 Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı MISS BALKAN isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK'in uygun olmayan aksesuar renginden dolayı savunması istenmiş 

olup, ilgiliye 7 (yedi) günlük savunma verme süresi verilmiştir. Savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  4

11 Numaraya kayıtlı YAĞMUR GETİREN isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4.Maddesi 

(a) ve yönetmenliğin 117. maddesi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5
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16 numaraya kayıtlı DANEDANE isimli at start makinasından çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın 

antrenörü Ferhat ÇELİK'in atını yeterince eğitmemesinden dolayı savunması istenmiştir. İlgiliye 7 (yedi) günlük savunma verme 

süresi verilmiş olup savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  7

4 numaraya kayıtlı GÖNCÜBEY isimli at start makinasından çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mehmet DEMİROL atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı YILMAZHAN isimli atın antrenörü Mehmet BALTA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

5 Numaraya kayıtlı POWER KING isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 S.K 4.Maddesi 

(a) ve yönetmenliğin 117. maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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